

MikroTik (SIA "Mikrotīkls")

VAT# LV40003286799

Billing addr.: Aizkraukles iela 23,

Office addr.: Brivibas gatve 214i, Riga, LV-

1039, Latvia

Phone: +371 67317700 Fax: +371 67317701

June 11, 2019

Federal Communications Commission Office of Engineering and Technology 445 12TH ST SW Washington DC 20554

Phone: +1-202-418-2470 Fax: +1-202-418-1944 E-mail: oetinfo@fcc.gov

Re: Change in Identification of equipment

Equipment: FCC ID: TV7R11ELTE6 Equipment: FCC ID: TV7R11ELT6L

To Whom It May Concern:

This request for Change of Identification applies for a new FCC ID as established in 47 CFR paragraph 2.933(b) for currently authorized equipment. This application by Mikrotikls SIA will establish a new FCC ID under FCC ID: TV7R11ELT6L for marketing purposes. The original grant issued to Mikrotikls SIA, FCC ID: TV7R11ELTE6 will remain in effect. The equipment remains electrically identical to original equipment with change to model names, trade name, and identifier. Test results and information on file remain valid and representative for this equipment filing.

Per 2.933(b)

- 1. The original identification is FCC ID: TV7R11ELTE6
- 2. The original grant date is 03/05/2019
- 3. The equipment is electrically identical. Only the model name, trade name, and FCC ID number are different.
- 4. The original test results are applicable and representative of this changed device.
- 5. Exterior mechanical drawings or photographs are included in this application.

Sincerely,

Edmunds Zvegincevs Compliance Engineer Mikrotikls SIA Brivibas gatve 214i, Riga, LV-1039 Latvia